lit — Litery

Limit pamieci: 512 MB Kurs MAP
Limit czasu: 4s 2024-12-18

Twoim zadaniem jest stwierdzié, czy w danym slowie jest wiecej malych (a-z) czy wielkich (A-Z) liter.
Wypisz odpowiednio male lub wielkie, lub wypisz remis jesli jest tyle samo malych i wielkich liter.

Na wejséciu dane jest poczatkowe stowo s zlozone z n liter, a nastepnie ¢ zmian postaci ¢ x, oznaczajacych
zmiane i-tej litery na warto$¢ . Wypisz wynik dla poczatkowego stowa oraz wynik po kazdej z ¢ zmian.

Wejscie
Pierwszy wiersz zawiera dwie liczby calkowite n i ¢ (1 < n < 500000; 0 < g < 300000).

Drugi wiersz zawiera stowo s zlozone z n liter a-z, A-Z.

Kazdy z kolejnych ¢ wierszy zawiera liczbe catkowita i (1 < i < n) oraz litere (mala lub wielka), na ktéra
zmienia si¢ i-ta litera stowa s. Litery stowa s indeksujemy od 1 do n.

Wyjscie
Wypisz ¢ + 1 wierszy: poczatkowy wynik oraz wynik po kazdej nowej zmianie. Kazdy wynik to jedno z trzech
stéw: male, wielkie, remis, w zaleznosci od tego ktérych liter jest wiecej w obecnym stowie.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
8 4 male

MAPowany remis

8 A wielkie

7N wielkie

1P remis

20

Wyjas$nienie przyktadu:

Poczatkowe stowo to MAPowany, zawierajace 3 wielkie litery i 5 malych. Jest wiecej malych liter, wiec wypi-
sujemy male.

Ponizej stan stowa i wynik po kolejnych zmianach. Na przyktad, pierwsza zmiana 8 A zmienia 8-ma litere z
y na A.

e MAPowanA ma tyle samo wielkich i matych liter, wypisujemy remis.
e MAPowaNA ma wiecej wielkich liter, wypisujemy wielkie.
e PAPowaNA ma wiecej wielkich liter, wypisujemy wielkie.

e PoPowalNA ma tyle samo wielkich i matych liter, wypisujemy remis.

Podzadania
ograniczenie punkty
n,q < 500 25
q=0 25
i=n 25
brak dodatkowych ograniczen 25




